# 小狗遭车碾轧后

二次碾轧后出租车司机漠视前行 "狗坚强"拷问了少数人的道德沦丧

〕记者 王涛

昨日,一条主题为"狗坚强"的帖子在合肥多个论坛被热 议,记者对该事件进行采访后了解到:10月10日17时16分, 一辆出租车在省城四里河立交桥下二次碾轧一条小狗后迅速 离开现场,而被碾轧的小狗竟然奇迹般地站了起来,因此被网 友们称为"狗坚强"。众网友纷纷声讨该出租车司机,同时对 狗狗最后的命运十分关注,为此,记者进行了探访。

# 现场目击

# 狗狗遭二次碾轧坚强站起

10月10日17时16分,省城四里河立交桥下发生一起交通事 故,主角是一辆出租车和一条小松狮(疑似)狗。出租车自北向 南行驶,当时正是红灯,车辆却从左侧插到人行道上违法停车载 客。随后在车辆启动的时候,撞上了一条走过马路的小狗。车 辆左前轮从小狗身上碾过后,司机没有停车,继续前进。之后, 车辆左后轮卡住小狗,拖行1米左右又从小狗身上碾过,随后司 机加大油门离开现场。

再之后,奇迹发生了,小狗竟然站了起来。网友"吴楚文化 当时正好经过事发地点,目击了整个过程,并用手机连续拍下事 故现场图片(如图)。"吴楚文化"告诉记者:"我看见他(司机)车 头抬起来一下(左前轮碾到狗)的时候,迟疑了约1秒,但没下车 看,继续加油门,碾轧过去,走了。'

# 网友热议

## 漠视一条生命实在太丧德

"吴楚文化"对于这件事十分愤怒,10月11日上午,他把自己 所拍摄的照片上传到网络上。

随即,在短短几个小时内,仅跟帖发表意见的网友就达到 百余人。众多网友在热切关注小狗是否能活下去的同时,纷 纷对出租车司机的行为进行严厉谴责。网友"猫猫狗狗人人" 说:好可怜的狗狗,不过也好命大,它上辈子一定做了不少好 事。网友"kingl983727"说:无良司机! 有狗在前面这么急着加 速干什么! 一挡起步不行吗! 可怜的狗狗估计有内伤也活不 了多久了。网友"那吉那鲁"说:希望狗狗没事啊! 网友"一缕 清风嗖嗖嗖"说:小狗真可怜,想知道它还好吗?这个出租车司 机,你太丧德了。网友"王芽"说:它是条生命! 你一次碾轧之 后,为什么不停下来!不指望你救它,但是作为一个有良知的 人,你也不能再从它身上轧过去啊!

网友"susan\_gogogo"说:怎么可能没事,内脏爆裂,最多能 撑半小时,只是它不像人轻轻碰了一下就会立刻坐地索赔,它只 是想要尽快地逃离这块如地狱般的地方,强忍着疼痛离开这个 危险的地方,这是求生的欲望。



闯红灯违法上下客



前轮轧过小狗身体



接着被后轮轧过



小狗被后轮轧翻了身



小狗坚强地站立起来

# 记者调查

XIAN CHANG

## 狗狗的家在四和苑小区

坚强的狗狗到底还活着吗?如果活着,它的伤势严重吗? 带着众多网友的急切疑问,记者昨日对事件展开调查。记者首 先设法联系上了"吴楚文化",了解到事发准确地点是在四里河 立交桥下。随后记者赶赴现场,对周围居民和商户进行了解。

到走访到一家理发店时,店里的马师傅说:"我看到了,是 条松狮狗被出租车撞上了,后来车没停,开走了,狗也站了 起来。"

记者赶紧询问狗走到什么地方去了,知不知道狗的主人是 谁。马师傅说:"狗哪还能走啊,就站在路上,一个年轻女子过来 把它抱了起来,应该是狗狗的主人,但我不认识,好像是附近小 区的居民。"获得这些线索后,记者继续调查,并再次有所突破。

四和苑小区的丁师傅告诉记者:"是我们小区的,我看到她 抱着小狗进来了,那个小狗我记得,头跟小狮子一样,撞的伤势 我不清楚,因为当时抱着呢。"可惜的是,因为丁师傅在四和苑小 区上班才2个多月,所以并不知道狗狗的主人住在哪栋楼。记者 随后又询问了很多住户,都没有得到更加详细的答案。不过,我 们至少已经知道,狗狗的家在四和苑小区,它已经被主人抱回

# 事件反思

### 基本的生存权利难以保障

近年来,虐猫虐狗事件屡屡见诸媒体、网络,与在事故中受 伤、死亡的动物们相比,这些动物的遭遇更加悲惨。此外,这些 事件也从一定程度上反映出极少数人道德沦丧、心灵空虚的真 实现状。网友"沐煦寒"发帖说: 当虐猫虐狗事件层出不穷,越 来越频繁的时候,无助的我只能坐在电脑前泪流满面痛哭失 声。只想对这些人说,如果真的不再爱它,你可以选择抛弃,至 少它们有生存的权利。当人性变得残暴和冷漠的时候那将与 禽兽无异!

记者从合肥市民政局民间组织管理部门了解到,目前,合肥 市只有野生动物保护协会和犬业协会,还没有专门的小动物保 护协会。与此相比,很多大城市都有专门的小动物保护协会,致 力于动物保护和救助,维护动物的生存权利和不受虐待的权利。

那么,合肥是不是也可以成立一个专门的小动物保护协会 呢? 答案是肯定的! 当然,那需要众多爱心人士的共同努力。

如果狗狗的主人看到这篇报道的话,请您致电本报热线电 话 0551-2620110, 因为有很多人都在关心着狗狗, 希望它能够坚 强地活下来。同时,如果您对这件事或是成立合肥市小动物保 护协会有什么建议的话,也请致电同一热线号码。

#### -套国内领先的医用 "三维立体胃肠超声诊断系统" 美国GE胃肠彩超落户合肥

#### 、轻松3分钟 检查 "不插管 肠病留机会

在以往的冒肠疾病检查仅限干传统的依 靠插胃镜、肠镜来诊断,相信做过胃镜的人 对插入胃镜时的恐慌还心有余悸。同时胃镜 和肠镜在临床上存在一定的禁忌症, 如心脏 病人、老年人、儿童、高血压病人、糖尿病 人等就不适宜做胃镜、肠镜检测, 这成为了 胃肠检测技术界的一种缺陷。而"三维立体 胃肠超声诊断系统"美国GE胃肠彩超作为百 万像素检查技术的升级版,该技术不用插 管、无痛苦。患者只需空腹喝一杯类似饮料 一样的获国家发明专利的胃肠显影剂,轻轻 松松几分钟就可以对胃、十二指肠和腹部十 个重要脏器做出诊断。由于其无需插管,

免了痛苦,所以适合各类人群的健康检查。

#### 二、美国GE胃肠彩超 毫厘之间断病源

三维立体冒肠超声诊断系统"美国GE 彩超的出现,从很大程度上解决了以往检查 的难题。由于该技术是胃肠检测新技术,检 测时由计算机全程监控, 在三维立体彩色的 动态观察和引导下,数码扫描系统对脏器, 特别是消化系统等病变部位进行精确的检测 与定位, 使超声技术经体外扫描胃肠道病变 部位, 监控扫描系统自动精确的观测到病变 部位。并且对全身各脏器几毫米大小的肿瘤 都可以详细检测,从很大程度上满足了广大 冒肠疾病患者诊断的需要。

"胃肠四步・立体循环巩固疗法" =. 显神奇

合肥阳光消化病医院采用"胃肠四步。 立体循环巩固疗法"是目前国际上独创的高 新高效疗法,是以全国首家胃肠专科医 合肥阳光消化病医院为代表一批中华 医学会消化学会的专家、教授们, 通过总结 近十多年胃肠临床研究和治疗成功实践开发 出的,治疗胃病康复率接近99.3%,具有以下 突出技术优势:

- 1、遵循"求源台本、因人施台"的辩证台疗 原则,集合了查、杀、修、调四大康复步骤。
- 2、汲取了传统中医药、现代生物技术等 领域的优点,通过取精祛粗、扬长避短,将 "查、杀、修、调"四步协同治疗作用发挥
  - 胃肠疗法全新技术,真正达到针对病 3.

- 标本兼治的目的。治疗康复率接近99.3%。
- 4、对胃肠疾病适用范围广、治疗时间 短、安全无痛苦、无任何毒副作用、治疗更 彻底等特点,优于传统的胃肠治疗方法,是 真正的科学康复疗法。

另悉, 位于合肥宿松路79号的合肥阳光 消化病医院与9月20日至10月30日期间广大 胃肠疾病患者三维立体胃肠超声诊断系统胃 **肠全面检查只需80元,**切记请空腹就诊,同 时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价值数百元 的脏器检查全部免费。胃肠疾病患者可根据 检查结果讲行治疗,而且医院的两部预约电 话0551-2166999、0551-3672777每天电 话络绎不觉, 预约就诊人数不断攀升, 现场 异常火爆。 (张墨/文 李旋/整理)